
OVIPUMPPU 

-ASENNUSOHJEET 
 

ASENNUSOHJEET 

VAKIOVERSIO RINNAKKAISVARRET YLÄKARMIVERSIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

OVEN KÄTISYYDEN MÄÄRITTÄMINEN 
 

 

 

VIIMEISTELYSÄÄTÖ JA SÄÄTÄMISTOIMINTO 
 

OVEN NOPEUDEN JA 
SULKEUTUMISNOPEUDEN 

MÄÄRITTÄMINEN 
 

KÄÄNNÄ NOPEUDENSÄÄTÖVENTTIILIÄ 
MYÖTÄPÄIVÄÄN HIDASTAAAN JA 
VASTAPÄIVÄÄN NOPEUTTAMAAN  

OVEN LIIKETTÄ 
 

 
 
 
 

SULKEMISVOIMAN SÄÄTÖJALKA 
 

SIIRRÄ JALAN VARSI REIKÄÄN ALLA 
OLEVAN KUVAN MUKAAN 

MALLIT, JOISSA ON VAIMENNUS 
 

VAIMENNUSTOIMINNON TEHOKKUTTA 
SÄÄDETÄÄN VENTTIILILLÄ KUVAN 
MUKAAN. 
KÄÄNTÄMÄLLÄ VASTAPÄIVÄÄN LISÄÄT JA 
MYÖTÄPÄIVÄÄN VÄHENNÄT VAIMENNUSTA 
VAROITUS: SÄÄDÄ VENTTIILIN PIENI 
VAIMENNUS, ETTEI OVIPUMPPU RIKKOUDU 
LIIAN ÄKILLISESTÄ LIIKKEESTÄ. 
VAIMENNUSTA EI TULE KOSKAAN KÄYTTÄÄ 
KORVAAMAAN PYSÄYTINTÄ 
 
 
 
 
 

 

 

SIVUUN VETÄVÄ 

OVEN SARANAPUOLI OVEN SARANAPUOLI 

OVEN PYSÄYTINPUOLI OVEN PYSÄYTINPUOLI 

TÄMÄ ON VASENKÄTINEN OVI TÄMÄ ON OIKEAKÄTINEN OVI 

TÄMÄ VENTTIILI OHJAA 

SULKEUTUMIS-

NOPEUTTA 

TÄMÄ VENTTIILI  

OHJAA 

SULKEUTUMISNOPEUTTA 

VÄHEMMÄN 

TEHOA ENEMMÄN 

TEHOA 

VAKIOASENTO 

O
V

E
N

 S
A

R
A

N
A

P
U

O
LI

 

TÄMÄ VENTTIILI OHJAA 

VAIMENNUSTA 

SIVU 1 



 

ASENNUSOHJEET 

 

VAKIOVERSIO 

 

SULKIJA ASENNETTU 

OVEN SARANAPUOLELLE 

 

OIKEAKÄTINEN OVI ON KUVATTU SAMOISSA MITOISSA KUIN VASENKÄTINEN OVI MITATTUNA SARANASTA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VARSIEN ASENTO JA ASETUKSET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ASENNUSOHJEET 
1. VALITSE OVEN AUKEAMISKULMA, KÄYTÄ YLLÄ OLEVASSA 

KAAVIOSSA JA KUVASSA ESITETTYJÄ MITTOJA 
KIINNITYSRUUVIEN PAIKAN MERKITSEMISEKSI OVEEN JA 
KARMIN REIKIIN. 

2. KOKOA PÄÄVARSI SULKIJAAN. HUOMAUTUS: TIUKKA 
ISTUVUUS SULKIJAN JA VARREN VÄLILLÄ SAATTAA 
EDELLYTTÄ VASARAN KÄYTTÖÄ. ASETA KARAN 
VASTAKKAINEN PÄÄ TUKEVALLE PINNALLE. KOHDISTA 
KARAN MERKKI VARSIIN YLLÄ ESITETYN KUVAN MUKAAN 
JA KOKOA KOPAUTTAMALLA KEVYESTI. KÄYTÄ VARREN 
KOKOAMISEEN ALUSLEVYÄ JA RUUVIA. 

3. KIINNITÄ SULKIJA KARMIIN NOPEUDENSÄÄTÖVENTIILI 
SARANAA KOHTI. 

4. KIINNITÄ VARREN JALKA OVEEN. 
5. SÄÄDÄ VARREN PITUUTTA OVEN OIKEAN KULMAN 

SÄÄTÄMISEKSI KIINNITETTÄESSÄ KYYNÄRNIVELEN 
PÄÄVARTEEN. KÄYTÄ MUKANA TOIMITETTUJA 
ALUSLEVYÄ JA RUUVIA TAPPILIITÄNNÄN 
KIINNITTÄMISEKSI. KIRISTÄ LUKKOMUTTERI VARTEEN. 

6. NAPSAUTA RATTAAN TULPPA KARAN YLI SULKIJAN 
YLÄOSASSA. 

 
 
 
 
 

ASENNUSMITAT 
 

(mm) 
 MITAT 

MALLIT 
A B C D 

B0101/B0101-D 132 99 200 20 

B0102/B0102-D 162 120 225 22 

B0103/B0103-D 188 128 270 28- 

B0104/B0104-D 208 125 270 28 

B0105/B0105-Z 
B0105-T/B0105-ZT 

230 125 270 28 

 

KARA 

M5-RUUVIT 

TAI Ø 5 

PUURUUVIT 

K
IIN

N
IK

E
 

RUUVI JA 

ALUSLEVY 

KIINNIKE 

KARMI 

OVI 

TULPPA 

  

NOPEUDENSÄÄTÖVENTTIILIT 

KOHTI OVEN SARANAN 

REUNAA 

OIKEAKÄTINEN OVI VASENKÄTINEN OVI 

OIKEA KULMA 

VARSI 

LUKKOMUTTERI 

 

 

KYYNÄRKAPPALE 
PÄÄVARREN ASENTO 

KOOTTUNA KARAAN  

OIKEA KULMA 

VARSI 

LUKKOMUTTERI 

 

 

KYYNÄRKAPPALE PÄÄVARREN ASENTO 

KOOTTUNA KARAAN 

SIVU 2 



ASENNUSOHJEET YLÄKARMIVERSIO SULKIJA ASENNETTU 

OVEN SARANAPUOLELLE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASENNUSOHJEET 
1. VALITSE OVEN AUKEAMISKULMA, KÄYTÄ YLLÄ OLEVASSA 

KAAVIOSSA JA KUVASSA ESITETTYJÄ MITTOJA 
KIINNITYSRUUVIEN PAIKAN MERKITSEMISEKSI OVEEN JA 
KARMIN REIKIIN. 

2. KOKOA PÄÄVARSI SULKIJAAN. HUOMAUTUS: TIUKKA 
ISTUVUUS SULKIJAN JA VARREN VÄLILLÄ SAATTAA 
EDELLYTTÄ VASARAN KÄYTTÖÄ. ASETA KARAN 
VASTAKKAINEN PÄÄ TUKEVALLE PINNALLE. KOHDISTA 
KARAN MERKKI VARSIIN YLLÄ ESITETYN KUVAN MUKAAN 
JA KOKOA KOPAUTTAMALLA KEVYESTI. KÄYTÄ VARREN 
KOKOAMISEEN ALUSLEVYÄ JA RUUVIA. 

3. KIINNITÄ SULKIJA KARMIIN NOPEUDENSÄÄTÖVENTIILI 
SARANAA KOHTI. 

4. KIINNITÄ VARREN JALKA OVEEN. 
5. SÄÄDÄ VARREN PITUUTTA OVEN OIKEAN KULMAN 

SÄÄTÄMISEKSI KIINNITETTÄESSÄ KYYNÄRNIVELEN 
PÄÄVARTEEN. KÄYTÄ MUKANA TOIMITETTUJA ALUSLEVYÄ 
JA RUUVIA TAPPILIITÄNNÄN KIINNITTÄMISEKSI. KIRISTÄ 
LUKKOMUTTERI VARTEEN. 

6. NAPSAUTA RATTAAN TULPPA KARAN YLI SULKIJAN 
YLÄOSASSA. 

 
 
 
 
 

ASENNUSMITAT 
 

(mm) 
 

M5-RUUVIT TAI  

Ø 5 PUURUUVIT 

PÄÄVARSI 

JALKAKIINNIKE 

OIKEAKÄTINEN OVI ON KUVATTU SAMOISSA 

MITOISSA KUIN VASENKÄTINEN OVI MITATTUNA 

SARANASTA 

K
IIN

N
IK

E
 

RUUVI JA 

ALUSLEVY 

NOPEUDENSÄÄTÖVENTTIILIT 

POISPÄIN OVEN SARANAN REUNASTA 

M5-RUUVIT TAI  

Ø 5 PUURUUVIT 

KARMI 

OVI 

TULPPA 

VASENKÄTINEN OVI 
OIKEAKÄTINEN OVI 

JALKAKIINNIKE VARSI LUKKOMUTTERI RUUVI JA ALUSLEVY LUKKOMUTTERI VARSI JALKAKIINNIKE 

MITAT 
MALLIT 

A B C D 

B0101/B0101-D 132 152 125 68 
B0102/B0102-D 162 160 150 68 
B0103/B0103-D 188 175 180 73 
B0104/B0104-D 208 175 180 73 
B0105/B0I05--Z 

B0105-T/B0105-ZT 
230 175 180 73 

 

SIVU 3 



ASENNUSOHJEET RINNAKKAISVARRET SULKIJA ASENNETTU KARMIIN 

OVEN PYSÄYTTIMEN REUNAN 

YLÄPUOLELLE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
x 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OIKEAKÄTINEN OVI ON KUVATTU SAMOISSA MITOISSA KUIN VASENKÄTINEN OVI MITATTUNA SARANASTA 
 

VARSIEN ASENTO JA ASETUKSET 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASENNUSOHJEET 
1. VALITSE OVEN AUKEAMISKULMA, KÄYTÄ YLLÄ OLEVASSA 

KAAVIOSSA JA KUVASSA ESITETTYJÄ MITTOJA 
KIINNITYSRUUVIEN PAIKAN MERKITSEMISEKSI OVEEN JA 
KARMIN REIKIIN. 

2. KOKOA PÄÄVARSI SULKIJAAN. HUOMAUTUS: TIUKKA 
ISTUVUUS SULKIJAN JA VARREN VÄLILLÄ SAATTAA 
EDELLYTTÄ VASARAN KÄYTTÖÄ. ASETA KARAN 
VASTAKKAINEN PÄÄ TUKEVALLE PINNALLE. KOHDISTA 
KARAN MERKKI VARSIIN YLLÄ ESITETYN KUVAN MUKAAN 
JA KOKOA KOPAUTTAMALLA KEVYESTI. KÄYTÄ VARREN 
KOKOAMISEEN ALUSLEVYÄ JA RUUVIA. 

3. KIINNITÄ SULKIJA KARMIIN NOPEUDENSÄÄTÖVENTIILI 
SARANAA KOHTI. 

4. KIINNITÄ VARREN JALKA OVEEN. 
5. SÄÄDÄ VARREN PITUUTTA OVEN OIKEAN KULMAN 

SÄÄTÄMISEKSI KIINNITETTÄESSÄ KYYNÄRNIVELEN 
PÄÄVARTEEN. KÄYTÄ MUKANA TOIMITETTUJA ALUSLEVYÄ 
JA RUUVIA TAPPILIITÄNNÄN KIINNITTÄMISEKSI.  
KIRISTÄ LUKKOMUTTERI VARTEEN. 

6. NAPSAUTA RATTAAN TULPPA KARAN YLI SULKIJAN 
YLÄOSASSA. 

 
 
 
 

ASENNUSMITAT 
 

(mm) 
 

 

M5-RUUVIT TAI  

Ø 5 PUURUUVIT 

TULPPA 

K
IIN

N
IK

E
 

NOPEUDENSÄÄTÖVENTTIILIT 

KOHTI OVEN SARANAN REUNAA 

KARMI 

RUUVI JA ALUSLEVY 

VASENKÄTINEN OVI 
OIKEAKÄTINEN OVI 

PÄÄVARREN ASENTO KOOTTUNA 

KARAAN 

MITAT 
MALLIT 

A B C D 

B0101/B0101-D 132 100 190 11 
B0102/B0102-D 162 100 200 11 
B0103/B0103-D 188 100 220 13 
B0104/B0104-D 208 100 220 13 
B0105/B0I05--Z 

B0105-T/B0105-ZT 
230 100 220 13 

 

RATAS 

OVEN YLÄREUNA 

OSOITIN 

OVI PYSÄYTYS 

JALKAKIINNIKE 

OIKEA KULMA 

VARSI 

LUKKOMUTTERI 

OIKEA KULMA 

VARSI 

LUKKOMUTTERI 

PÄÄVARREN ASENTO KOOTTUNA 

KARAAN KYYNÄRKAPPALE KYYNÄRKAPPALE 

SIVU 4 

OSOITIN 



DÖRRSTÄNGARE  

-INSTALLATIONSANVISNINGAR 
 

INSTALLATIONSANVISNINGAR 

STANDARDTILLÄMPNING 
TILLÄMPNING MED PARALLELL 

ARM 
TILLÄMPNING MED ÖVRE KARM 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

DIAGRAM FÖR ATT BESTÄMMA DÖRRENS ÖPPNINGSSIDA 
 

 

 

SLUTLIGA JUSTERINGSFÖRFARANDEN 
 

REGLERA DÖRRHASTIGHET OCH 
LÅSHASTIGHET 

 
VRID HASTIGHETSREGELERVENTILEN 

MEDURS TILLS DÖRREN BLIR 
LÅNGSAMMARE ELLER MOTURS FÖR ATT 

ÖKA DÖRRÖRELSEN 
 

 
 
 
 

JUSTERA FOTEN FÖR 
STÄNGNINGSKRAFT 

 
FLYTTA FOTTAPPEN TILL HÅLET ENLIGT 

ILLUSTRATIONEN NEDAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FÖR MODELLER SOM HAR 
TILLBAKAKONTROLL 

 
TILLBAKAKONTROLLENS INTENSITET 
REGLERAS AV VENTILER ENLIGT VAD 
BILDEN VISAR. 
VRID MEDURS FÖR ATT ÖKA OCH MOTURS 
FÖR ATT MINSKA KONTROLLEN 
VARNING STÄLL IN VENTILEN FÖR EN LÄTT 
STÖTDÄMPANDE EFFEKT, DET SKADAR 
STÄNGAREN OM KONTROLLÅTGÄRDEN ÄR 
FÖR ABRUPT. TILLBAKAKONTROLL SKA 
ALDRIG ANVÄNDAS I STÄLLET FÖR ETT 
DÖRRSTOPP 
 
 
 
 
 

 
 

 

DRAGSIDA 

DÖRRENS GÅNGJÄRNSSIDA DÖRRENS GÅNGJÄRNSSIDA 

DÖRRENS STOPPSIDA DÖRRENS STOPPSIDA 

DETTA ÄR EN VÄNSTERHÄNT DÖRR DETTA ÄR EN HÖGERHÄNT DÖRR 

DENNA VENTIL STYR 

STÄNGNINGSHASTIGHET 

DENNA VENTIL STYR 

LÅSHASTIGHET 

MINDRE KRAFT 
MER KRAFT 

STANDARDPOSITION 

D
Ö

R
R

E
N

S
 G

Å
N

G
JÄ

R
N

S
K

A
N

T
 

DENNA VENTIL STYR 

TILLBAKAKONTROLLEN 

SIDA 1 



INSTALLATIONS-

ANVISNINGAR 
STANDARD- 

TILLÄMPNING

STÄNGARE MONTERAD PÅ 

DÖRRENS 

HÖGERHÄNT DÖRR HAR ILLUSTRERATS, SAMMA DIMENSION TILLÄMPAS PÅ VÄNSTERHÄNT DÖRR MÄTT 
FRÅN GÅNGJÄRNET 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PLACERING AV ARMAR OCH 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

INSTALLATIONSANVISNINGAR 
1. VÄLJ GRAD AV DÖRRÖPPNING, ANVÄND MÅTT SOM VISAS 

I DIAGRAMMET OCH ILLUSTRATIONEN OVAN FÖR ATT 
MARKERA PLACERING AV FÄSTSKRUVAR PÅ DÖRR OCH 
RAM FÖRBERED HÅL. 

2. MONTERA HUVUDARMEN PÅ STÄNGARE. MÄRK: DEN 
TRÅNGA PASSFORMEN MELLAN STÄNGARE OCH ARM PÅ 
SPINDELN KAN KRÄVA ATT MAN ANVÄNDER EN 
HAMMARE, VILA DEN MOTSATTA ÄNDEN AV SPINDELN PÅ 
EN STABIL YTA. RIKTA UPP INDEXMARKERINGEN PÅ 
SPINDELN MED ARMEN SOM ILLUSTRERAS OVAN OCH 
KNACKA LÄTT FÖR ATT MONTERA. ANVÄND BRICKA OCH 
SKRUV FÖR ATT HÅLLA ARMEN PÅ PLATS. 

3. FÄST STÄNGAREN PÅ RAMEN MED 
HASTIGHETSREGLERANDE VENTILER MOT GÅNGJÄRNET. 

4. FÄST FOTEN PÅ DEN UNDRE ARMEN TILL DÖRREN. 
5. JUSTERA LÄNGDEN PÅ DEN UNDRE ARMEN TILL ARMENS 

POSITION I RÄTT VINKEL MOT DÖRREN NÄR DEN 
ANSLUTS TILL HUVUDARMEN VID ARMBÅGEN. ANVÄND 
DEN TILLHANDAHÅLLA BRICKAN OCH SKRUVEN FÖR ATT 
SÄKRA TAPPANSLUTNINGEN. DRA ÅT LÅSMUTTERN PÅ 
DEN UNDRE ARMEN. 

6. KNÄPP DREVLOCKET ÖVER SPINDELN UPPE PÅ 
STÄNGAREN. 

 
 
 
 
 

MONTERINGSDIMENSION 
 

(mm) 
 DIMENSIONER 

MODELLER A B C D 

B0101/B0101-D 132 99 200 20 

B0102/B0102-D 162 120 225 22 

B0103/B0103-D 188 128 270 28- 

B0104/B0104-D 208 125 270 28 

B0105/B0105-Z 
B0105-T/B0105-ZT 

230 125 270 28 

 

SPINDEL 

M5-

SKRUVAR 

ELLER Ø5 

TRÄS-

KRUVAR 

A
V

 G
Å

N
G

JÄ
R

N
E

T
S

 

S
V

Ä
N

G
N

IN
G

 

SKRUV OCH 

BRICKA 

KONSOL 

RAM 

DÖRR 

LOCK 

  

HASTIGHETSREGLERANDE 

VENTILER MOT DÖRRENS 

GÅNGJÄRNSKANT 

HÖGERHÄNT DÖRR VÄNSTERHÄNT DÖRR 

HÖGER VINKEL 

UNDRE ARM 

LÅSMUTTER 

 

 

ARMBÅGE 

PLACERING AV 

HUVUDARMEN VID 

MONTERING TILL 

SPINDEL 
 

HÖGER VINKEL 

UNDRE ARM 

LÅSMUTTER 

 

 

ARMBÅGE PLACERING AV HUVUDARMEN 

VID MONTERING TILL SPINDEL 

SIDA 2 



INSTALLATIONS- 

ANVISNINGAR
TILLÄMPNING MED 

PARALLELL ARM 

STÄNGARE MONTERAD PÅ 

DÖRRENS 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTALLATIONSANVISNINGAR 
1. VÄLJ GRAD AV DÖRRÖPPNING, ANVÄND MÅTT SOM VISAS 

I DIAGRAMMET OCH ILLUSTRATIONEN OVAN FÖR ATT 
MARKERA PLACERING AV FÄSTSKRUVAR PÅ DÖRR OCH 
RAM FÖRBERED HÅL. 

2. MONTERA HUVUDARMEN PÅ STÄNGARE. MÄRK: DEN 
TRÅNGA PASSFORMEN MELLAN STÄNGARE OCH ARM PÅ 
SPINDELN KAN KRÄVA ATT MAN ANVÄNDER EN 
HAMMARE, VILA DEN MOTSATTA ÄNDEN AV SPINDELN PÅ 
EN STABIL YTA. RIKTA UPP INDEXMARKERINGEN PÅ 
SPINDELN MED ARMEN SOM ILLUSTRERAS OVAN OCH 
KNACKA LÄTT FÖR ATT MONTERA. ANVÄND BRICKA OCH 
SKRUV FÖR ATT HÅLLA ARMEN PÅ PLATS. 

3. FÄST STÄNGAREN PÅ RAMEN MED  
HASTIGHETSREGLERANDE VENTILER MOT GÅNGJÄRNET. 

4. FÄST FOTEN PÅ DEN UNDRE ARMEN TILL DÖRREN. 
5. JUSTERA LÄNGDEN PÅ DEN UNDRE ARMEN TILL ARMENS 

POSITION I RÄTT VINKEL MOT DÖRREN NÄR DEN 
ANSLUTS TILL HUVUDARMEN VID ARMBÅGEN. ANVÄND 
DEN TILLHANDAHÅLLA BRICKAN OCH SKRUVEN FÖR ATT 
SÄKRA TAPPANSLUTNINGEN. DRA ÅT LÅSMUTTERN PÅ 
DEN UNDRE ARMEN. 

6. KNÄPP DREVLOCKET ÖVER SPINDELN UPPE PÅ 
STÄNGAREN. 

 
 
 
 
 

MONTERINGSDIMENSION 
 

(mm) 
 

M5-SKRUVAR ELLER 

Ø5 TRÄSKRUVAR 

HUVUDARM 

FOTFÄSTE 

HÖGERHÄNT DÖRR I ILLUSTRATION SAMMA 

DIMENSION GÄLLER FÖR VÄNSTERHÄNT DÖRR 

UPPMÄTT FRÅN GÅNGJÄRN 

A
V

 G
Å

N
G

JÄ
R

N
E

T
S

 S
V

Ä
N

G
N

IN
G

 

SKRUV OCH 

BRICKA 

HASTIGHETSREGLERANDE VENTILER 

BORT FRÅN 

DÖRRENS GÅNGJÄRNSKANT 

M5-SKRUVAR ELLER  

Ø5 TRÄSKRUVAR 

RAM 

DÖRR 

LOCK 

VÄNSTERHÄNT DÖRR 
HÖGERHÄNT DÖRR 

FOTFÄSTE UNDRE ARM LÅSMUTTER SKRUV OCH BRICKA LÅSMUTTER UNDRE ARM FOTFÄSTE 

DIMENSIONER 
MODELLER A B C D 

B0101/B0101-D 132 152 125 68 
B0102/B0102-D 162 160 150 68 
B0103/B0103-D 188 175 180 73 
B0104/B0104-D 208 175 180 73 
B0105/B0I05--Z 

B0105-T/B0105-ZT 
230 175 180 73 

 

SIDA 3 



INSTALLATIONS- 

ANVISNINGAR 
TILLÄMPNING MED 

ÖVRE KARM

STÄNGARE MONTERAD PÅ RAM 

OVANFÖR DÖRRENS STOPPSIDA

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HÖGERHÄNT DÖRR ILLUSTRERAD SAMMA DIMENSION GÄLLER FÖR VÄNSTERHÄNT DÖRR MÄTT FRÅN GÅNGJÄRNET 
 

PLACERING AV ARMAR OCH INDEXINSTÄLLNINGAR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTALLATIONSANVISNINGAR 
1. VÄLJ GRAD AV DÖRRÖPPNING, ANVÄND MÅTT SOM VISAS 

I DIAGRAMMET OCH ILLUSTRATIONEN OVAN FÖR ATT 
MARKERA PLACERING AV FÄSTSKRUVAR PÅ DÖRR OCH 
RAM FÖRBERED HÅL. 

2. MONTERA HUVUDARMEN PÅ STÄNGARE. MÄRK: DEN 
TRÅNGA PASSFORMEN MELLAN STÄNGARE OCH ARM PÅ 
SPINDELN KAN KRÄVA ATT MAN ANVÄNDER EN 
HAMMARE, VILA DEN MOTSATTA ÄNDEN AV SPINDELN PÅ 
EN STABIL YTA. RIKTA UPP INDEXMARKERINGEN PÅ 
SPINDELN MED ARMEN SOM ILLUSTRERAS OVAN OCH 
KNACKA LÄTT FÖR ATT MONTERA. ANVÄND BRICKA OCH 
SKRUV FÖR ATT HÅLLA ARMEN PÅ PLATS. 

3. FÄST STÄNGAREN PÅ RAMEN MED 
HASTIGHETSREGLERANDE VENTILER MOT GÅNGJÄRNET. 

4. FÄST FOTEN PÅ DEN UNDRE ARMEN TILL DÖRREN. 
5. JUSTERA LÄNGDEN PÅ DEN UNDRE ARMEN I RÄTT 

POSITION FÖR ARMEN TILL HÖGER. VINKLA MOT DÖRREN 
NÄR DEN ANSLUTS TILL HUVUDARMEN VID ARMBÅGEN. 
ANVÄND DEN TILLHANDAHÅLLA BRICKAN OCH SKRUVEN 
FÖR ATT SÄKRA TAPPANSLUTNINGEN. DRA ÅT 
LÅSMUTTERN PÅ DEN UNDRE ARMEN. 

6. KNÄPP DREVLOCKET ÖVER SPINDELN UPPE PÅ 
TÄNGAREN. 

 
 
 
 

MONTERINGSDIMENSION 
 

(mm) 
 

 

M5-SKRUVAR ELLER 

Ø5 TRÄSKRUVAR 

LOCK 

A
V

 G
Å

N
G

JÄ
R

N
E

T
S

 S
V

Ä
N

G
N

IN
G

 

HASTIGHETSREGLERANDE VENTILER 

MOT DÖRRENS GÅNGJÄRNSKANTMOT 

DÖRRENS GÅNGJÄRNSKANTMOT  

RAM 

SKRUV OCH BRICKA 

VÄNSTERHÄNT DÖRR 
HÖGERHÄNT DÖRR 

HUVUDARMENS PLACERING VID 

MONTERING PÅ SPINDEL 

DIMENSIONER 
MODELLER A B C D 

B0101/B0101-D 132 100 190 11 
B0102/B0102-D 162 100 200 11 
B0103/B0103-D 188 100 220 13 
B0104/B0104-D 208 100 220 13 
B0105/B0I05--Z 

B0105-T/B0105-ZT 
230 100 220 13 

 

DREV 

DÖRRENS ÖVRE KANT 

AVSLÖJA 

DÖRR STANNA  

FOTFÄSTE 

HÖGER VINKEL 

UNDRE ARM 

LÅSMUTTER 

HÖGER VINKEL 

UNDRE ARM 

LÅSMUTTER 

HUVUDARMENS PLACERING VID 

MONTERING PÅ SPINDEL ARMBÅGE ARMBÅGE 

SIDA 4 

OSOITIN 

UNDRE ARM – ANVÄND DEN LÅNGA ÖVRE 

KARMEN PÅ DEN UNDRE ARMEN 


